

## 我省召开领导干部会议 传达学习习近平总书记考察云南重要讲话重要指示精神 王宁作传达并提出工作要求 王予波石玉钢刘晓凯出席

云南省领导干部会议认真传达学习习近平总书记考察云南重要讲话重要指示精神 坚定沿着习近平总书记指引的方向阔步前进在中国式现代化进程中开创云南发展新局面 王宁作传达并提出工作要求 王予波石玉钢刘晓凯出席



△ 3月21日下午，云南省领导干部会议在昆明召开。

3月21日下午，云南省领导干部会议在昆明召开，传达学习习近平总书记考察云南重要讲话重要指示精神，强调要切实将思想和行动统一到总书记重要讲话重要指示精神上来，牢记嘱托、感恩奋进，坚定沿着总书记指引的方向阔步前进，解放思想、改革创新，奋发进取、真抓实干，在中国式现代化进程中努力开创云南发展新局面。

省委书记王宁主持会议，传达习近平总书记重要讲话重要指示精神，对学习贯彻工作提出要求。省委副书记、省长王予波，省委副书记石玉钢，省政协主席刘晓凯出席。



△ 王宁作传达并提出工作要求。

## 王宁指出

在以中国式现代化全面推进强国建设民族复兴伟业的关键时期，在“十四五”规划收官、“十五五”规划谋篇的重大节点，在云南深入实施“3815”战略发展目标、推进高质量跨越式发展的重要阶段，习近平总书记再次亲临考察指导，发表重要讲话、作出重要指示，充分体现了对边疆各族人民的深情厚爱，充分体现了对云南改革发展的格外关心，充分体现了对推进中国式现代化云南实践的殷切期望，给予我们强大的思想指引和不竭的奋进动力。习近平总书记的重

要讲话，高瞻远瞩、思想深邃、内涵丰富、催人奋进，深刻阐述了新时代新征程上云南发展的根本性、战略性、全局性问题，为云南现代化建设指明了前进方向、赋予了重大使命、明确了实践路径、教授了思想方法，是我们做好一切工作的总遵循总指引。全省上下要深刻认识习近平总书记考察云南重大而深远的里程碑意义，增强思想自觉、政治自觉、行动自觉，把总书记的肯定勉励转化为加快发展的信心决心，把总书记的殷殷嘱托转化为造福群众的生动实践，把总书记为云南擘画的美好蓝图变为幸福实景，以实干实绩坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

王宁强调

要深刻学习领会习近平总书记考察云南重要讲话的精神实质和丰富内涵，同总书记 2015 年、2020 年考察云南重要讲话精神及对云南工作系列重要指示批示精神有机贯通，一体学习、一体领悟、一体贯彻，不断深化“三个定位”建设，坚决做到总书记有号令、党中央有部署，云南见行动。要发挥比较优势，推动产业转型升级，因地制宜发展新质生产力，壮大“三大经济”，以科技创新为引领做强做优做大资源型产业，着力塑造“绿电+先进制造业”新优势，大力发展高原特色农业，走持续健康的文旅融合发展之路，加快推动高质量发展。要推进高水平对外开放，认真落实西部大开发、长江经济带发展战略部署，深度融入高质量共建“一带一路”，深入推进中老铁路沿线综合开发，积极承接产业转移，建设面向南亚东南亚辐射中心。要抓好生态文明建设，驰而不息打好蓝天、碧水、净土保卫战，进一步加强高原湖泊保护治理，深入实施生物多样性保护重大工程，拓宽生态产品价值实现渠道，筑牢我国西南生态安全屏障。

要持续加强边疆民族地区治理，坚持把铸牢中华民族共同体意识作为各项工作的主线，打造边境幸福村升级版，加强普惠性、基础性、兜底性民生建设，维护民族团结、边疆稳固，续写好中华民族共同体故事，不断推进中华民族共同体建设。要加强党的领导和党的建设，坚持把政治建设摆在首位，严明党的政治纪律和政治规矩，压实全面从严治党“两个责任”，持续净化政治生态，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，坚持“四重”用人导向，增强党组织政治功能和组织功能，不断巩固党在边疆民族地区的执政根基。

### 王宁要求

全省上下要迅速掀起学习宣传贯彻热潮，用总书记重要讲话精神统一思想、统一意志、统一行动。各级党组织要加强领导、精心组织，把学习总书记重要讲话精神作为党委（党组）中心组、“三会一课”的重点学习内容，全面系统学、深入思考学、联系实际学；各级党校（行政学院）、干部学院要把学习总书记重要讲话精神作为党员干部教育培训必修课；各级宣传部门要抓好宣传宣讲，深入宣传阐释总书记重要讲话精神的丰富内涵、核心要义和实践要求；各级领导干部要带头学习、带头宣讲，传达到各层各级、千家万户，确保总书记重要讲话精神在云岭大地落地生根、见行见效。

在职省级领导，担任过副省级以上领导职务的老同志，省军区、武警云南省总队有关负责同志，各州（市）、省级部门和单位、中央驻滇有关单位主要负责同志等参加。会议以视频形式开到县级。

来源：“云南发布”公众号